

6/2017.

Jegyzőkönyv

Készült: A Gerendási Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2017. december 8-án 15:00 órakor tartott közmeghallgatásán.

Jelen vannak: Priskin Jánosné elnök,
Kapásné Varga Marianna képviselő,
Ancsin Gábor aljegyző,
a község lakossága – jelenléti ív szerint.

Priskin Jánosné elnök:

Szlovák nyelven üdvözli a megjelenteket, majd rátér a közmeghallgatás napirendi pontjainak ismertetéséhez:

1.- Beszámoló a Gerendási Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi munkájáról
Előadó: Priskin Jánosné elnök

2. Egyéb ügyek, bejelentések

1. napirendi pont:

Tárgy: Beszámoló a Gerendási Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi munkájáról

Elmondja, hogy az önkormányzat éves munkaterv alapján dolgozik. Ebben az évben 5 testületi ülést tartottak, amelyen elfogadták a munkatervüket, a 2017. évi költségvetésüket, valamint a 2016. évi zárszámadásukat. Megköszöni a polgármester, a jegyző, az aljegyző és a polgármesteri hivatal dolgozóinak a sokoldalú és mindig készséges szakmai segítségét.

Kifejti, hogy a Gerendási Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett hagyományos rendezvényeket többnyire a faluban működő intézményekkel, szervezetekkel közösen rendezték. Legfontosabb rendezvényeik a 2017-es évben a február 10-i farsangi bál, a május 20-án megrendezett XVII. Hagyományörző Szlovák Kolbászgyúró Verseny, majd augusztus 20-án a Kenyérünnep szervezése a Gerendási Gazdakör együttműködésével.

Kiemeli, hogy a szlovák önkormányzat és az egyesület tagjai részt vettek az önkormányzat, valamint a helyi civil szervezetek által megrendezett ünnepeken: a február 11-i batyus bálon a helyi művelődési házban, a Gerendási falunapon, vagyis a július 15-i Hársfafesztiválon, illetve a szeptember második napján megtartott Lovas Napon a Németh-tanyán.

Az elnök asszony hozzáteszi, hogy a szlovák önkormányzat és az egyesület tagjai vidéki rendezvényekre is ellátogattak. Csorváson a nyugdíjas klub meghívására a tavaszi rendezvényen, Csorváson a helyi szlovákok nagy őszi rendezvényén, illetve